
NEZÁVISLOST NAŠEHO STÁTU JE  
V OHROŽENÍ!  

 
 

 
 
 
 
 

Občané České republiky: 
 

Chcete zachovat současnou váhu českého hlasu v EU? Chcete, 
aby váha německého hlasu nebyla 8krát vyšší než váha hlasu 

ČR, jako navrhuje Lisabonská smlouva? 
Chcete zachovat pravidlo střídavého předsednictví EU, aby i 

Česká republika mohla být předsednickou zemí? 
Chcete, aby si Česká republika nadále rozhodovala o směřování 

své hospodářské a zahraniční politiky sama? 
Chcete zachovat českým zástupcům právo veta, při  

rozhodování o tom, kolik kdo do EU odevzdává financí a kolik z 
EU dostává, jak nám to zaručuje stav schválený  

občany v referendu? 
Chcete, aby si Česká republika ponechala v oblasti  
energetiky a dalších důležitých věcech právo veta? 
Chcete, aby každé další přesuny pravomocí na EU  

podléhaly i nadále našemu schvalování! 
Chcete zachovat současný stav, kdy lze členství v EU  

jednostranně vypovědět? 

POKUD ANO, PAK ŘEKNĚME NE  
LISABONSKÉ SMLOUVĚ!  
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Národně bolševická strana Československa (NBS ČS) je jedinou politickou 
silou v České republice, která od počátku vystupuje proti snahám o vytvoření          
evropského superstátu a proti postupnému ořezávání suverenity našeho státu a 
národa ze strany EU. 
 
Naše strana nezavrhuje myšlenku unie evropských států, existující za účelem 
pozdvihnutí jejich síly a prosperity. Zároveň si však uvědomujeme, že               
existence takové unie může vzniknout pouze na základě rovnosti a                   
vzájemného respektu jejich členských států a nikdy nemůže existovat bez 
největšího evropského státu - Ruska. 
 
Proto NBS ČS požaduje rozpuštění nefungujícího a značně zdegenerovaného  
projektu nesoucího název Evropská unie, jenž se zrodil jako opora                   
mocenských zájmů finančních kruhů velkých západoevropských států. Ihned 
po rozpuštění EU musí být neprodleně zahájeny diplomatické rozhovory mezi 
všemi evropskými státy včetně Ruska o vzniku jejich na principu rovnosti a 
vzájemné podpory existující unie.  

 
Ne Evropské unii! Ne evropskému superstátu! Ne Lisabonské smlouvě! 
Ano unii rovnoprávných evropských států! Ano Evropě od Vladivostoku 

po Gibraltar!  

NAŠE STRANA 
Národně bolševická (komunitaristická) strana Československa je vlastenecká,                
socialistická a čechoslovakistická strana nového typu, působící na území bývalého         
Československa. NBS ČS se ideově nachází mimo škatulky levice a pravice a řídí se        
ideologií národního bolševismu (komunitarismu). NBS ČS je součástí hnutí majícího  
pobočky v mnoha zemích světa (USA, Kanada, Rusko, Izrael, Řecko, Francie, Německo, 
Brazílie ...).   

NAŠE IDEOLOGIE 
Národní bolševismus, známý i jako národně evropský komunitarismus, je ideologie datující 
období svého vzniku na počátek 20. století, kdy se objevila prakticky zaráz v Německu a 
Rusku. Její podstatou je spojení rozličných vlasteneckých (národovectví,                             
tradicionalismus...), socialistických (socialismus, komunismus, anarchismus...) a                 
enviromentalistických (revoluční enviromentalismus…) ideologií, vytvářející jedinečnou 
ideologickou, politickou a filozofickou alternativu vůči dnes vládnoucímu systému.              
Národní bolševismus odmítá dělení politického spektra na levici a pravici tvrdíce, že        
namísto levice a pravice existují jiná dvě uskupení, a to uskupení  prosystémové a               
protisystémové. 

www.narodni-bolsevik.org 
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